

# 美白 塑身 护理 电波拉皮 这些项目免费体验,等你参加

爱美人士可致电 67655272、13703867082 报名

随着第一消费“美容关注月”系列活动的推出,吸引了众多爱美人士的关注。为了倡导美容企业诚信经营,引导美容消费者健康消费,本报联合数家美丽机构为全城爱美人士推出美丽免费体验项目。

您是否对自己的皮肤状况不太满意?您是否有很多的皮肤护理问题想要解决?您是否面对较大的工作压力,想要放松身心?您是否追求完美,想要优化自己的身形?加入我们的体验队伍,这里有很多的美丽体验项目等着您!您还将成为“美丽神秘客”,为这些“美丽制造者”提出您宝贵的意见和建议。

而同时,此次活动也得到了本市不少美丽机构的积极响应,并表示希望以这样的形式,向消费者展示自己先进的仪器、合格的产品、细致专业的服务以及优雅的环境。同时,通过多路记者调查、第一消费刊发的调查问卷以及此次体验活动挑选出优秀诚信美容机构,推荐给更多爱美的人士。

本报消费部经过多重筛选,最终确定了如下这些提供体验活动的美丽机构,相信他们一定会为您的皮肤带来惊喜!

赶快拨打热线电话 67655272、13703867082 来报名,美丽使者体验之旅即将启动。

晚报记者 谢宽



体验机构	体验项目
伊美	泰国圣荷胸部经络疏通三次(价值1194元)、香港瘦身堂纤体塑身三次(价值980元)、面部护理三次(价值980元)
李双双	夏威夷极致冰疗一次(价值268元)、夏娃蜜语(腹腔净化)一次(价值388元)、芳香纤体(价值298元)
芙蓉缘	皇室养生SPA项目及皇室经典面护各一次(价值1688元)
屈小丽	ERF电波拉皮月卡一张(4次,价值1280元)
蕾丽尔	价值2392元的体验大礼包(“黑脸娃娃”柔肤镭射或RF射频电波拉皮一次,LPG脂肪雕塑或无针电塑提升一次,专业细胞检测师“亚健康血像检测”养生调理2次,量子全息科技养生“经络疏通、细胞净化”护理1次)
皇媛名尊	夏威夷火山能量养生、埃及艳后活血美容、阿稣吠陀星空冥想,公主美白玉肌任选一。
克利缇娜	免费护理一次(价值300-800元,视皮肤状况而定)
百莲凯	价值380元皮肤护理
蒙妮坦	美白修复一次
澜琦雅闻	高保湿锁水面部护理一次(价值320元)



## 杨全仁与全聚德

“全聚德”旧址的前身,原是一家卖干鲜果品的小店铺,字号为“德聚全”。由于生意不济,转卖给了做烤鸭生意的杨全仁,杨全仁收购这家店铺以后,顾虑此前店铺生意不佳,会影响到自己的生意,于是请来了风水先生指点前程。

身着长衫马褂围着一束山羊胡子的风水先生围着店铺转了三圈后,突然大喝一声:好!

杨全仁见状心中一惊,不知何故。

这时,风水先生手抚着胡须,说:“此店铺甚佳。你看,你这家店铺是这条街巷中地势最高的位置,店铺左右各有一条小胡同,就像两根八抬大轿的轿杆,高高地抬起了你的店铺,这预示着您今后的生意四平八稳。好!太好了!依我看来,可着北京四城去寻找,这样的位置也不多见。”杨全仁听后心中暗喜。

这时,风水先生又补充了一句:“此前店铺字号是‘德聚全’,字意很好,如果你把它调换过来,用‘全聚德’作为你的字号,这样既去掉了原有的晦气,你又占尽了生意人的仁品之词。”

一席话说得杨全仁眉开眼笑。全聚德,这个名称正合他的心意,一来他的名字中占有一个“全”字,二来,“聚德”聚拢德行,可以向顾客表明自己的经商原则,标榜自己做买卖是讲德的。

于是,他请来了一位对书法颇有造诣的姓钱名子龙的秀才,挥动大笔,书写了“全聚德”三个大字,制成金字匾额挂在门楣之上。“全聚德”由此而得名。

地址:郑州农业路与政七街交叉口东北角 电话:0371-63212070

## 消费资讯

### 郑州蝶舞皇后大赛7月3日海选开始

自2010年“河南首届美容时尚文化节”暨“屈小丽杯”郑州蝶舞皇后大赛新闻发布会举行后,昨日,从报名登记处传来消息,诸多爱美人士对此次活动反应热烈,截至昨日已有百余名爱美人士报名争做“美丽使者”。

作为主办单位,此次大赛屈小丽韩式美容SPA会所一掷万金,经过报名、海选、复赛、晋级训练、决赛等程序,冠、亚、季军将分别赢得28万、20万、10万元微雕整形基金大奖。以美丽之名,只要你的年龄在18至49岁,身高160厘米以上均可报名参加。据悉,7月3日将进行海选;7月10日进行复赛暨美容时尚文化节;7月中旬晋级选手将开始晋级训练营;8月8日进行美容时尚峰会暨决赛。

谢宽

### 蕾丽尔科技美颜SPA会所店庆感恩活动举行

日前,蕾丽尔科技美颜SPA会所4周年店庆活动举行,系列超值惊喜酬宾举措给绿城爱美人士带来惊喜。据悉,此次以“欢乐周年庆,惊喜连环送”为主题的店庆互动感恩活动包括,店庆盛典期间,不论是否消费,所有新老顾客进店即有精美礼品赠送,同时,进店顾客还可参与摇奖,赢取香薰纸巾、锦缎口红盒、雅致化妆套包、路易维那体验小套装、强生沐浴露宝霜、睡眠面膜这六重精美礼品。

“四周年盛典 四两拨千斤”疯狂特卖惠、400份超级护理卡感恩大派送等活动也吸引了不少顾客。据蕾丽尔科技美颜SPA会所相关负责人介绍,此次店庆感恩活动的部分惊喜酬宾活动仍在继续,希望更多消费者能够享受到这一盛“惠”。徐传芳

## 美容人士话诚信



屈小丽韩式美容SPA美容会所总经理

屈小丽

什么是诚信?诚信是真诚和诚实,可信与信誉,做人如此,做事更要如此。在快节奏的都市生活中,什么都在提速,美容也不例外。在过去,我们所追求的美丽,在整形的层面上而言,都停留于“斧正”的阶段。伴随着人们对于过度的面部改造的反感,以及对于美丽更为细微的要求,整形也直线跨入了“微雕”的时代,对于整形行业,诚信更是最佳竞争手段。

### 东东美容美发总经理 侯明

东东美容美发产品都是采用国际知名品牌,产品质量和品质都在追求诚信的口碑。以皮肤护理、保养及全身SPA按摩为主的东东美容,提出要使顾客全身心的放松,使身体和心理得到全身心的彻底解放。而周到贴心的服务就是其诚信经营的一大亮点,特意打造的“接待流程的细节标准”,从顾客进门的迎宾语到服务中的使用语再到送宾语都有规范的流程,每个流程都体现热情、体贴、周到、贴心,犹如回家般的轻松愉悦感。



侯明



香港蒙妮坦集团董事长 郑明明

人无信则不立,业无信则不兴。历经40多年的发展,香港蒙妮坦集团一直秉持“创新无止境,诚信到永远”经营理念,专业、专注、专心地服务于广大消费者,并以提供优质产品与服务,成就自信、健康、优雅、魅力的女性为使命,实现成为中国美容连锁机构脱颖而出的杰出品牌。自登陆郑州以来,香港蒙妮坦不断引进国际知名品牌,希望为广大消费者提供安全的、持久的、可靠的美丽源泉。

### 郑州金色丽人美容院院长 梁素

随着生活水平的不断提高,顾客对美容院的要求也越来越高。美容行业也对自己的要求越来越高,如果美容院要想实现快速协调发展,必须建立完善的诚信经营体系,提升美容院可信度并有效制约不诚信的经营行为,促进美容行业的良性发展。以体现自身的信誉度并塑造良好的美容院形象,从而实现持久和谐的发展。



梁素



郑州芙之秀美容院技术导师 苏晓杰

诚,即真诚,诚实,信,即守承诺,讲信用。自经营祛斑、祛痘业10年来,就一直把诚信当做座右铭,诚实守信,把自己经营产品的优点及效果如实地告诉顾客,不夸大优点,也不掩盖缺点,在治疗过程中,力争做到精益求精,取得顾客满意,我愿所有长斑长痘的顾客解除烦恼。以诚信经营,将芙之秀祛斑这个品牌不断发展壮大,立足于中原,服务于人民。

### 妮顿丝国际美容连锁机构院长 胡馨方

妮顿丝一直本着科学指导美容美容源于健康的宗旨,矢志不移地创造和追求健康美丽的经营理念,总结和积累一整套实践经验,从当初的美容小店发展专业祛痘产品体系,经营肌肤理疗为主的高保养护肤品牌。在发展的过程中,胡馨方携妮顿丝美容企业本着开放、不断创新的原则,与欧洲、法国、德国等世界先进发达的国家化妆品研发机构及顶级的化妆品工厂合作,采用最先进的美容生物资讯科技与天然植物生化原料研发出最安全、最适合现代女性使用的优质产品。



胡馨方